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ORN: 3* 2 =81 ise xkactir?

coziM: 3*2=3* 5x-2=4 x=6

ORN: 81 = 4xt1

ise x kactir?

CUZUM (23)1 1_ (22}x+1 231‘3 221+2 .

3x—-3=2x+2 x=5




a.5%1=5 ise x kactir?

b 33:|:+2

=9*1 ise xkactir?
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3m+2_3m+1

ORN: isleminin sonucu kactir?

3m+3+3m+3

3m+2_3m+1 _ 323“1_3111:31 _ 3111(9_3) _
gmdy3m+d 33 gmygm3d " o3m(27427)

cOzUM:
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3.a=-3 veb=-2 ise (A— b)b_ﬂ kactir?
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4.x=-4 ve y=-3 ise (x—-y)*Y kactir?



Asagidaki tekrarli carpimlarin sonucu-
nu bulunuz.

a) -5)°*=..
b) (-2°=..
¢)-2" =..

d)-3°=..
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Asagidaki tekrarli garpimlarin sonucu-
nu bulunuz.

a) 4=
b) 37 3=,
c)|-2) 3=\

d) (-3)*
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Asagidaki uslu ifadelerin sonugclarini he-
saplayiniz.

a) (-3 =..

b) -52=..

c) (-6)2=..

d)-43=..
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Asagidaki sayilar usli sayi olarak ya-
zIniz.
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2-4 ’ (_ 3)—2 - H-2

Yukaridaki uslu ifadeleri sayi dogrusu
uzerinde siralayiniz.
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a_a — _i
125

olduguna gore, a kagtir?



6 BEE-ES

Asagidaki tekrarli carpimlari Uslu say! olarak yazip sonuglarini bulalim.

11 111 e
9 9 333 0 B
2| 2)_ 2222 _ 333 _

3/ 3] 3333 4 4 4
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i3-S

B

Asagidaki ifadelerin sonuglarini hesaplayalim.
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Asagidaki usli ifadelerin degerlerini he-
saplayiniz.
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Asagidaki usli ifadelerin degerlerini he-
saplayiniz.
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Ondalik Kesirlerin Tekrarli Carpimlar

02).(02) = 2.2

2
10

[_]2 ~(0,2)? elde edir,

Ondalik kesirler rasyonel saylya gevrildikten sonra iglem yapilir.

0,1).(0,1).(0,1) = ...

(0,3).(0,3).(0,3).(0,3) =

02)°=...

(01)°= ...

05)°=..

0,4)° = ...
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Ondalik kesirlerin negatif kuvvetleri ile islem yapilirken once ondalik kesir rasyonel sayiya cev-
rilir. Sonra kuvvet alma islemi yapilr.

01" = . 01)%=.. 0,1)° =
09)72=.. 03)2=.. 043 =
F01)*=.. F022=.. 03
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Asagidaki tekrarh carpimlarin sonucla-
rint hesaplayiniz.

a) (0,1).0,1).00.1).0,1) = ...

b) (0,6).(06) = ...

¢) (-08).(-08) = ..

d) (-0,3).(-03).(-03) =..



Asagudaki Usli ifadelerin sonuclarini he-
saplayiniz.

a) (04)° = ..
b) -12)%=..
) (-157°=..

d) (-25%=..
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Asagidaki uslu ifadelerin sonuglarini bulunuz.

e

(3 *=.
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Asagidaki esitliklerde kuvvetin degerini bulunuz.

E) _1_:(_2))( ' x="7

b) -125 = (-5)* =3
% ) 125 = (-5)* | x
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Asagidaki tekrarli carpimlar uslu ifade olarak yazip sonuclarini bulunuz.

Tekrarh Garpim

Uslii ifade

Sonug

duisis

b) (-09).(-09
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Asagidaki ifadelerin degerlerini bulunuz.

d 5°=_.

e) (—1,2)‘2 = ..

f) (-02°=..
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AR

kactir?

A) 6 B) 5 C) 4

1

2

IS

toplami

D) 3
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IR

Yukarida verilen esitliklerde m + n toplami
kactir?
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-4 <P <?2

olduguna gore, 28 ifadesi asagidakilerden
hangisine esit olamaz?

1 1 1
N2 o Bo O, D



Asagidakilerden hangisi negatif bir sayI-
dir?

At B (-2* C-3" D)(-5°



Asagidaki daire dilimleri Gzerinde karsilikli sa-
yilarin carpimi 1'dir.

X1
64 32
9 06

Buna gore, ? yerine asagidaki usli ifade-
lerden hangisi gelebilir?

A2 B)-2° ()-2° D)(-2)°



64 = 4" =g" = o

Yukanidaki esitlikte verilen A, Il ve * sem-

bollerinin yerine yazilabilecek sayilarin top-
lami kactir?

A) 11 B) 10 C)9 D) 8
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a = 2 olmak uzere;
(-2)2 + a3

ifadesinin degeri kagtir?

A) 12 B) 10

C) 8

D) 6
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a=-4veb =2 olmak Uzere;
b . b2

ifadesinin degeri kagtir?

A) =2 B) -1 C) 1

D) 2
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42.10'

sayisi ka¢ basamaklidir?

A0 B)11 012 D)13



(0,4).(0,4)

isleminin sonucu kactir?

D) —



Asagida dikdortgen seklindeki bahgenin ke-
nar uzunluklarr verilmistir.
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Bahge alani a.10% metrekare olduguna go-
re, a tam sayisi kagtir?

A) 8 B) 4 C) 2 D) 1
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-/ Ayni zamanda kuwetler yer degistirebilir. (2% = @)* = a" dir

8 (2= b) (39°=... ) (@)=
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13, Bilgi Kutusu

(293 2 (292, (-293=-64 , (2%%=64 ikiislemin sonucu farkiidr.

d) (-24°=.. 0 2)=.. i 3=,
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Asagidaki Usli ifadelerin sonuglarini he-
saplayiniz.

a)|(2%° = ...

b) (-39)2=...

c) 57)%=..
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Asagudaki uslu ifadelerin sonuclarini he-
saplayiniz.

-
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a) 3 3=

d) (-2°.(-2°=.






WAVAL

) (3. (3 =..



0| || =

) (02)°.(0,2)°=..



) (-0,1)%.(0,1)°=..

k) (0,4)°.(04) =..



Asagidaki iglemlerin sonuglarini hesap-
layiniz.

a) 5.5%=..

b) |37 37%.8" = ...

c) (2°.(974=..
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Asagidaki islemlerin sonuclarini hesap-
layiniz.
1T

4

a)

6) (-02°. (02°=..
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a) P.P=

i) 2*.3=..

b) 53.33=..

B 2.5=_,

c) AR

f) 2.5°=,
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2* =3

olduguna gore, 4*in a turunden degeri-
ni bulunuz.



2'=aved =D

olduguna gore, asagidaki ifadelerin
a ve b turunden degerini bulunuz.

a) 6" = ... b) 9* = ...

)12t =|.. d) 18* = ...
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Asagidaki islemlerin sonuclarinin kac
basamakli oldugunu bulunuz.

a) 28 58—
b) 43 125° = .

c) 88.5°=..



2* =3

olduguna gore, 2*+2 ifadesinin a tiiriin-
den degerini hesaplayiniz.

60



